[bookmark: _GoBack]Проверочная контрольная работа  за первое полугодие.
3 класс
(Учебник Моро М.И.)   
I вариант. 
1. Решите задачу. 
У хозяйки было 6 кг картофеля, капусты на 18 кг больше, а моркови в 4 раза меньше, чем капусты. Сколько килограммов моркови было у хозяйки? 

2. Начерти прямоугольник со сторонами 7 см и 2 см. Найди его площадь и периметр. 

3. Решите примеры: 
63 : 9 • 3                      42 + 30 : 5                     4 • 9 – 40 : 5 
8  • 8 – 32 : 4              27 : (20 – 11)                 32 – (0 • 57) 

4. Решите уравнение. 
х  •  4 = 36                  10 : х = 2

5. Вставьте пропущенные числа: 
3 • □ = 12                 12 : □ = 4 
□ • 9 = 45                 □ : 4 = 4 


II вариант. 
1. Решите задачу. 
У Сергея 20 тетрадей, у Ларисы в 2 раза меньше, а у Ивана на 6 тетрадей больше, чем у Ларисы. Сколько тетрадей у Ивана? 

2. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 4 см. Найди его площадь и периметр. 

3. Решите примеры: 
9 • (38 – 30)                 22 + 5 • 6                  65 – (49  • 0 ) 
9 • 9 – 28 : 7                28 + 45 : 5                 6  • 7 – 40 : 8

4. Решите уравнение. 
3  • х = 27                   х : 2 = 10 

5. Вставьте пропущенные числа: 
□ • 3 = 18                    28 : □ = 4 
8 • □ = 45                   21 : □ = 3 

